



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ  
ΔΗΜΟΣ ΦΟΛΕΓΑΝΔΡΟΥ**

-----

Φολέγανδρος, 29 Σεπτεμβρίου 2017  
Αριθ. Πρωτ. 966

κ. Υπουργό ΥΠΕΚΑ  
κ. Πρόεδρο & Διευθύνων Σύμβουλο  
ΔΕΗ  
κ. Διευθυντή ΔΕΔΔΗΕ ΣΥΡΟΥ  
κ.κ Βουλευτές Νομού Κυκλάδων  
κ. Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου

Αξιότιμοι κύριοι,

Με την παρούσα επιστολή σας ενημερώνουμε για ένα σοβαρό ζήτημα που απασχολεί και ταλαιπωρεί τους κατοίκους της Φολεγάνδρου, τις διακοπές του ηλεκτρικού ρεύματος. Δεν θα σταθούμε στις συχνές και απροειδοποίητες διακοπές των δύο ή τριών ωρών που και αυτές προκαλούν ανεπανόρθωτες ζημιές αλλά σε διακοπές μεγάλης διάρκειας που δημιουργούν τεράστια προβλήματα. Συγκεκριμένα, την Παρασκευή 01 Ιουλίου 2016 λόγω βλάβης και στα δύο (2) υποθαλάσσια καλώδια που μεταφέρουν ρεύμα στο νησί μας είχαμε διακοπή για περίπου δύο (2) εικοσιτετράωρα.

Την Κυριακή 24 Σεπτεμβρίου 2017 και ώρα 12:00 για τον ίδιο λόγο είχαμε διακοπή που διήρκησε τριάντα (30) ώρες. Είναι φανερό ότι διακοπές τέτοιας διάρκειας δημιουργούν προβλήματα σε όλο το φάσμα λειτουργίας του νησιού υδροδότηση, λειτουργία αποχετευτικού συστήματος, λειτουργία δημοσίων υπηρεσιών, αντιμετώπιση εκτάκτων περιστατικών υγείας και φυσικά τεράστια οικονομική ζημιά στους επαγγελματίες μας, δυσφήμιση της Φολεγάνδρου και αβεβαιότητα για το μέλλον.

Η σοβαρότητα του θέματος μας αναγκάζει να απευθυνθούμε σε εσάς προκειμένου να βρεθεί άμεσα λύση στο πρόβλημα σε συνεργασία με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς. Για παράδειγμα σας αναφέρουμε το γεγονός ότι το καλώδιο ενώ ξεκινάει από την Πάρο η ζημιά πάντοτε συμβαίνει μεταξύ Του και Σιγίνου από ανεμότρατες όπως μας πληροφόρησαν σε περιοχή που απαγορεύεται η αλιεία, γεγονός που απαιτεί διερεύνηση.

Επίσης, πρέπει να γνωρίζετε ότι οι δύο (2) διακοπές μεγάλης διάρκειας θα ήταν πολύ μεγαλύτερες εάν την περίοδο που συνέβησαν επικρατούσαν δυσμενείς καιρικές συνθήκες καθώς η αποκατάσταση πραγματοποιήθηκε με μεταφορά γεννητριών από τον Πειραιά στην Σίκινο. Βέβαια τότε θα μιλούσαμε για πλήρη καταστροφή.

Αναμένουμε τη δική σας πληροφόρηση και μια ρεαλιστική και πειστική απάντηση για το πώς θα αντιμετωπίσουμε το πρόβλημα καθώς όπως καταλαβαίνετε είμαστε στο έλεος του Θεού.

Με εκτίμηση  
Ο Δήμαρχος Φλεγανδρού



Ελευθέριος Βενιφός